

◆ 鼎 ◆ 第九十七期至二零一期總目錄

中國教會

「青黃不接」困擾中國大陸教會	蔣劍秋	九八	三十
中國年輕司鐸的再陶成	趙建敏	九九	十四
凱撒的歸於凱撒，天主的歸於天主（一）	韓德力	九九	二十四
見証的力量	湯漢主教	一零零	二十五
梵蒂岡第二屆大公會議期間的中國教會	梁作祿	一零零	二十五
凱撒的歸於凱撒，天主的歸於天主（二）	韓德力	一零零	五十五
天主教長治教區羌城村教會概況	陳開華	一零一	十
在傳統祈禱與現代人之間		一零一	十八

羅光總主教來函	• • • • •	羅光總主教	• • • • •	一零一	• • •	二十九
華人世界中的福傳	• • • • •	田英傑	• • • • •	一零二	• • •	三十
中國教會：展現新生命	• • • • •	溫順天	• • • • •	一零三	• • •	四十四
	•	一零零	• • •			

中國社會與教會

宗教與文化

書評：論大陸學人文庸先生所著《人間的耶穌》 ···· 區華勝 ···· 九七 ···· 三十八
生態與宗教 ···· 安希孟 ···· 九八 ···· 三十四
祝願佛教團體早日成功爭取佛誕假期（編者的話） ···· 林瑞琪 ···· 九九 ···· 一二

中梵關係與教會合一

從《造萬物》古歌看布依先民對神的認識	王偉	三十九
《天主實義》與理學	朱幼文	一零一
梵關係與教會合一		二十三
台灣高層領袖訪問教廷引人注目（編者的話）	林瑞琪	九七
教宗若望保祿二世致在中國的教會公函	教宗若望保祿二世	九七
解讀《教宗向在中國的教會致詞》	房志榮	九七
教宗最近對中國教會發表講話	張士江	九七
教宗若望保祿二世與中國教會的合一	張春申	九九
大陸天主教正統與非正統教會的分野	鑒道	二十六
錢其琛副總理的講話擴闊了交談空間（編者的話）	林瑞琪	九八
中梵關係 1980-1997	蘇主榮	一零一
再論中國大陸天主教會的分裂與合一（一）	王延道	一零一
從中國社會的地下現象看中國教會	林瑞琪	一零一
		十三

政治轉易之下的香港教會

教宗關注香港天主教會	本刊編輯室	九七	九
香港天主教徒的中國人、香港人和基督徒身分	李潔文	九七	十七
在殖民地統治下香港教會的角色與實踐	郭乃弘	九八	四
香港天主教會的新舊挑戰	田英傑	九八	十六
香港特別行政區長官董建華	沈嘉仁	九八	二十三
邁上回歸路，攜手創未來（編者的話）	林瑞琪	一零零	二
教宗致函香港主教胡振中樞機關懷香港回歸祖國	教宗若望保祿二世	一零零	四
香港天主教會採取「開放門戶」態度	陳日君主教	一零零	六
橋樑教會會議與九七後的香港教會	房志榮	一零零	十三

資料檔案

《鼎》第九十一期至九十六期總目錄	本刊編輯室	九七	四十八
各界就《鼎》百期贈言	一零零	六十三	
一九九七年中國天主教大事回顧	本刊編輯室	一零二	四十九

簡訊：河北省增加兩位新牧；北方兩位教長安息主懷；台灣高層領袖訪問梵蒂岡；中國外交部澄清有關香港主教問題；歲末晉鐸記慶；修女發願記盛；中國基督教組織進行換屆改選。• • • • •

簡訊：天主教會舉辦悼念鄧小平的活動；祈禱宗會以香港為福傳意向主題；多位教長息勞歸主；中國教長不斷受到公安機關調查；浙江省修女齊齊學習電腦知識；四川神哲學院遷往新址；上海市出版大型公教畫冊。• • • • •

簡訊：河北省主教會議於四月份召開；吉林教區喜添八鐸；教會領袖聘用律師處理房地產紛爭；中國頒佈行政監察法；中共元老彭真逝世；香港教友大部份選擇留港；台灣設立香港事務局；新疆證實有真主黨活動。• • • • •

簡訊：香港教區舉行彌撒為回歸祈福；內蒙古喜添新牧；中國天主教愛國會主席逝世；中國道教協會會長逝世；國務院宗教事務局局長訪美。• • • • •

簡訊：山東臨沂教區祝聖年青主教；今夏聖召如常豐收；錢其琛副總理出席愛國會紀念會；中國天主教代表團訪問歐洲；多位神長在暑期逝世；中國報章隆重介紹德蘭修女生平；宗教界人士學習中共十五大精神。

本刊編輯室 • • • • •